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1. 2 m?de carrelage colite 40 €. Le prix est proportionnel 4 la quanlité achetée. Quel est le prix de 50 m??
2. Compléter le tableau de proportionnalité suivant : Durée de location d’un jet ski dzalarssl
__Prixdufo forfalt en € 35 | R3.51
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Le prix HT (Hors Taxe) d'une caméra numérique esl de 436 €. Sachant que la TVA ( Taxe 3 valeur zjoutde) esl
de 19,6% du prix HT, calculer le prix TTC ( Toutes Taxes Comprises) de cetle caméra. Arrondir au centiéme
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Une automobile qui cofitait 8000€ est vendue 6800€. A quel pourcentage du prix initial correspond la remise ?
€ 200 X 100 % £.2000=.85....... : RS B S I S R
...... 62002 .85%. de 8000,

! ) . g- . ! g. E. !
LALT wn ALA..

14

—— (prud
@ vam&u&,mwmlabw pae e

Lwa\uce wn nombee 3¢ N5 xadieal & Lo muﬂupﬁm. 11(!.1 M VT ;u_ ,,,,,,,,

135‘
o
|

1) Le prix d'un blouson qui coutait 160 € est réduit de 35%. Calculer le nouveau prix du blouson.
2) La facture d'électricité de Bertrand a subi une augmentation de 209 sur un an. I} a payé cette année 99 €.
Calculer le prix qu'il avait payé I'année derniére.

o {.. 53 n_.i.z;;___f_:__...__.______;;.;:.._;;;:;;:;:;::_:::i::fzib f"""i‘,';éii:;iii;z:ii'.'""'igé'"'
Wi ] L e TG s i S Qz,,s: ________________________

LE




:-.’s‘ ST R i P ’.‘_r\ saas . wmowaﬂ.—m B T T T, BE e Raws ST < iy "I“"’-".""\ -y

,‘ wwawm&ww&

f}-; %mmeL&.maanwdpquam1oom@W&mma@wm on peul
F.‘ conatuice fe toblocu 3o doleuss suidant

Distance parcourue
(en km)

25 » Consommalion
e 5-@:‘-,{;’ tenL) ) 30 42 80

100 500 700 1000

g’ﬂwmm maildn\mlﬁrm jmmfa sus wn wple » ‘ !

S’&'\ fw,n&\ aond .QJM.&..‘.’.I‘.."’,.... sue une droile qui fease pot ""_—" 2 e el

‘:C..' AL b .ﬁ., aXnes ¢ - | ¥
W‘u}uf ci-dessons ccj:wmcnle b consommalion 3 :: 7 X o

mﬂ««u‘z de celle Soidurc poc wﬁovt diskance ”_ y ."x’ |

q)u)"ml,u ( admise ) - —
B | Swsun ?wf!uqm.. on ucmmu wne silualion de .JT.?..Q!_&:.I:.’...’:.'. A il &xaqu:. cetle ailuclion et wepréneniic pas
;}; des po«v(a f....l)'},r).‘.\ 3N

% M o MW&M&mmmM&&Wm&mumwmm&m&mufm
Longueur du coté en cm 1 3 3] N

2
Périmélre ducaméencm | - LI 2] BEX ) (PO N B S O S S
] Aire du canme en cm* 1131 %

| : e ERe e N T
' T‘_‘p’ﬁ@ Cruw» }%%,»P ﬁcw’mé‘fv oy TS &yk

I
)

4
11
i

A

\ % gl P8

G

.-

5 MR Ly AQanr: Sen : : : : T\
..J‘ .............................. aetim et S RN 5.5 e e KR et e i S o e
........................ s"zxp\r‘ =y TS | PR 2|l iu.iumaumim/fm.imm
DO \.()ymm&x,..,fjh ‘ﬁ rlfxmls... ‘Q‘;.Tﬁ:-,‘-.*‘-‘ 28 : : : : 1

A B x&/Nf‘“}‘ Q Qf‘;\..\. W BAN -&3: N R )/ X
----A--vﬂil-:‘i;-;-::-‘-‘:'-:cv.v----V--‘:,Q'T( i. ”f\\nﬂ'r—-‘-‘l KC. ) 2’»,. ''''' t--- 244 . ’ )"N],

: MWL e K18 A AN AL AN L. 80 p:1] e T . . /):g ; :

Ly i TRk

"gdwww?*a} ¢mweumjmjguggm;gw
a.La ..... TR — T““ T“M g e

i TSR T YA O, 7 i s ey B

o i R

............................................................... 0 1 2 3 4 5 & 7

g p N TP o



